

ΣΩΜΑΤΕΙΟ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΩΝ

ΔΗΜΟΣ ΝΕΑΣΦΙΛΑΔΕΛΦΕΙΑΣ-ΝΕΑΣ ΧΑΛΚΗΔΟΝΑΣ

sedfx@dimosfx.gr

18.04.22024

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

ΤΡΙΑ ΖΗΤΗΜΑΤΑ ΤΑ ΟΠΟΙΑ ΜΑΣ ΟΔΗΓΟΥΝ ΣΕ ΑΠΟΦΑΣΗ ΓΙΑ ΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ ΤΟΥ ΠΑΣΧΑ

ΖΗΤΗΜΑ ΠΡΩΤΟ

Τη Δευτέρα 15/4 πραγματοποιήθηκε συνάντηση του Σωματείου με το Δήμαρχο και το Γ. Γραμματέα του Δήμου για το θέμα των ημερών εργασίας και αποζημίωσης για την προετοιμασία της Πρωτομαγιάς, η οποία δεν κατέληξε σε κάποια συμφωνία. Ο Δήμαρχος μας ενημέρωσε, ότι τη Δευτέρα 22/4 θα έκανε έκτακτο Δημοτικό Συμβούλιο, για να αποφασίσει επέκταση των ημερών εορτασμού και δεσμεύτηκε, ότι την Παρασκευή 19/4 θα υπήρχε νέα συνάντηση με το Σωματείο για να μας πει την τελική του πρόταση. Αντί, όλων αυτών, ενημερωθήκαμε, ότι το έκτακτο δημοτικό Συμβούλιο θα γίνει σήμερα Πέμπτη 18/4 και επίσης, ότι η Υπηρεσία Καθαριότητας έχει ετοιμάσει φουλ πλάνο απασχόλησης από την Μ. Παρασκευή έως την Παρασκευή 10/5.

Δηλαδή κύριε Δήμαρχε αύριο, αντί συζήτησης, θα μας κάνετε απλά ανακοίνωση των αποφάσεων σας;;

ΖΗΤΗΜΑ ΔΕΥΤΕΡΟΝ

Όλη η πόλη γνωρίζει, ότι υπάρχουν χρέη χιλιάδων ευρώ προς τους εργαζόμενους του Δήμου από απλήρωτη υπερωριακή απασχόληση προηγούμενων ετών, αλλά και των πρώτων μηνών του 2024. Επίσης **σήμερα** που μιλάμε και **σήμερα** που καλείται να αποφασίσει το Δημοτικό Συμβούλιο για επέκταση εορτασμού **ΔΕΝ ΥΠΑΡΧΕΙ ΦΕΚ υπερωριακής απασχόλησης υπαλλήλων έτους 2024** για καμιά υπηρεσία, ούτε κατά επέκταση συγκροτήσεις συνεργείων υπερωριακής απασχόλησης. Πως θα αποφασίσετε λειτουργίες Δήμου ημέρες αργιών, χωρίς νόμιμη εξασφάλιση προσωπικού;;

ΖΗΤΗΜΑ ΤΡΙΤΟΝ

Η Υπηρεσία Καθαριότητας του Δήμου έχει άδεια λειτουργίας σε 24ωρη βάση/Κυριακές και εξαιρέσιμες ως δυνατότητα και θεωρείται υπερωριακή απασχόληση. Η συμμετοχή των εργαζομένων σε υπερωριακή εργασία είναι εθελοντική και όχι υποχρεωτική. Όποιες βάρδιες και αν βγάλετε για τις αργίες του Πάσχα πρέπει να **ΕΧΟΥΝ ΤΗΝ ΣΥΜΦΩΝΗ ΓΝΩΜΗ ΤΟΥ ΕΡΓΑΖΟΜΕΝΟΥ** και όχι του αποφασίζομεν και διατάσσομεν. Ειδικά ο σχεδιασμός για απασχόληση **όλων** των εργαζομένων στην καθαριότητα το Μ. Σάββατο είναι παντελώς παράνομη, καθώς στερείστε τέτοιου είδους δυνατότητα.

Με βάση τα παραπάνω,

- Επειδή αντιπαθούμε (και σας το έχουμε δηλώσει) τον προσχηματικό διάλογο.

- Επειδή η λογική σας περί εορτασμού της Πρωτομαγιάς δημιουργεί νέα δεδομένα, που δεν είχαμε αντιμετωπίσει από καμμία άλλη διοίκηση έως τώρα
- Επειδή τα χρέη από υπερωρίες είναι πολλά και το ΦΕΚ υπερωριών του 2024 έχει ήδη καθυστερήσει, εκτιμάμε πως όποιο ποσό και αν υποσχεθείτε, είτε στο Σωματείο, είτε στους εργαζόμενους δεν θα μπορέσετε να ανταποκριθείτε.

ΑΠΟΦΑΣΙΣΑΜΕ ΤΗΝ ΚΗΡΥΞΗ ΑΠΟΧΗΣ ΓΙΑ ΟΛΕΣ ΤΙΣ ΥΠΗΡΕΣΙΕΣ ΑΠΟ ΚΑΘΕ ΥΠΕΡΩΡΙΑΚΗ ΑΠΑΣΧΟΛΗΣΗ ΓΙΑ ΤΙΣ ΗΜΕΡΕΣ

3,4,5,6,7 ΜΑΙΟΥ 2024

ΚΑΛΥΠΤΩΝΤΑΣ ΚΑΙ ΣΥΝΔΙΚΑΛΙΣΤΙΚΑ ΚΑΘΕ ΣΥΝΑΔΕΛΦΟ ΠΟΥ ΔΕΝ ΘΕΛΕΙ ΝΑ ΕΡΓΑΣΤΕΙ

Το ΔΣ

